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Спеціальність  126 "Інформаційні системи та технології"   

Тема кваліфікаційної роботи:  "Розроблення Telegram-бота для проходження 

тестів і моніторингу результатів" 

 

Структура кваліфікаційної роботи: 

 пояснювальна записка  58  сторінок. 

Завдання розробки Telegram-ботів є актуальним напрямом досліджень в 

області використання сучасних інформаційних технологій. 

Кваліфікаційна робота  Рудницького Д.І. присвячено розробці Telegram-

бота для проходження тестів і моніторингу результатів, що є одним з важливих 

питань сучасного стану розвитку дистанційної освіти в Україні. 

Метою розробки чат-бота є дати можливість користувачам месенджеру 

Телеграм, які цікавляться сферою IT отримати тест та дізнатися свій рівень 

знань у галузі QA. Сучасні та ефективні засоби, які використовуються для 

проведення масштабних рекламних кампаній, це чат-боти. Використовуючи 

дані статистики за кількістю користувачів месенджерів, можна зробити 

висновок про те, що чатботи набагато ефективніші за будь-які інші інструменти 

реклами. 

Отримані в роботі результати викладені послідовно і систематично, стиль 

викладу зручний для аналізу. Пояснювальна записка оформлена у відповідності 

до вимог та стандартів щодо виконання кваліфікаційних робіт, термінологія 

використовується коректно, зміст відповідає завданню на розробку. 

В якості недоліків кваліфікаційної роботи слід зазначити наступне: 

 відсутні алгоритми роботи чат-боту; 

 не проведено достатнього обгрунтування вибору БД для роботи 

системи. 

Незважаючи на зазначені недоліки, кваліфікаційна робота виконана 

якісно, на доброму теоретичному і практичному рівнях, відповідає всім 

необхідним вимогам кваліфікаційної характеристики бакалавра за 

спеціальністю 126 “Інформаційні системи та технології”,  та заслуговує оцінки 

«добре», а її автор, Рудницький Дмитро Ігорович, – присвоєння кваліфікації 

Бакалавр  з інформаційних систем та технологій . 
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